
KRÓNIKA

AZ ÚJVIDÉKI TELEVÍZIO MULTIMÉDIÁLIS MAGYAR NYELVTANFOLYAMA. Két évvel ezelőtt az Újvidéki Televízió kulturális és művészeti műsorának szerkesztősége indítványozta tartományunk népeinek és nemezetiségeinek nyelvtanulását elősegítő tanfolyamok sugárzását. Csakhamar megszületett a döntés, hogy az első ilyen jellegű nyelvtanfolyam a magyar nyelv tanítását tűzze célul. Úgy döntöttünk, hogy multimédia-rendszerű nyelvtanfolyamot indítunk, amelynek lényege, hogy több tömegkommunikációs eszköz segítségével történjék az oktatás. Minden médiumnak — az újságnak, a rádiónak, a televíziónak, továbbá az iskoláknak és munkás- valamint népegyletemeknek — kijelöltük a feladatát. A televízióban kisfilmeket készítettünk, amelyeknek célja, hogy megvilágítsanak egy-egy jelenséget, de a részletesebb megvilágítást, valamint begyakorlását és ismételését az Újvidéki Rádió, a *Dnevnik* című napilap, továbbá az iskolák, munkás- és népegyletemek vállalták. Minden egyes médium sajátosságainak megfelelően végzi feladatát. A televíziós anyag kazettára is átfelvételezhető.

Azok a hallgatók, akik meg szeretnének tanulni magyarul, e multimédiális nyelvtanfolyam segítségével kevesebb fáradsággal szerezhetik meg az alapszókincshez tartozó tudást: odahaza nézhetik a tévéadást, hallgathatják a rádióban elhangzó gyakorlatokat, és olvashatják az újságban megjelenő nyomtatott szöveget. Az elsajátított

tananyag begyakoroltatását az iskolák és a munkásegyletemek vállalták.

Az Újvidéki Televízió programtervezetét valamennyi társadalmi-politikai szervezet, az érdekelt érdekközösségek és a tanügyi intézmények is támogatják.

A negyedórás adásokból álló 26 részes sorozatban mintegy 1200 aktív és ugyanannyi passzív szót igyekszünk elsajátítani. A sorozat október 2-én indult. Forgatókönyvét dr. Matijevics Lajos és Sárosi Károly írta, szakvéleményező pedig Ágoston Mihály, dr. Szeli István és dr. Vajda József, valamint a Vajdasági Alkalmazott Nyelvtudományi Társaság munkacsoportja volt.

FEHÉR Teréz

KANIZSAI ÍRÓTÁBOR '78. A Vajdasági Írószövetség plénuma, az Alkotók Gyűlésének értekezlete, a fiatal írók találkozója, valamint a kanizsai rendezvény hagyományos manifesztációi, a költőkaraván, a kiállítások és az író—olvasó találkozók bepeztek az idei írótábor hivatalos programját. Az íróegyesület ismét olyan okmányokat kínált föl, amelyek tovább fejlesztik az öngazgatási viszonyokat az írók és a kiadók, folyóiratok, újságok, a rádió és a televízió között. A most kidolgozott öngazgatási megállapodás-tervezet az írók és az említett szerkesztőségek közötti jövedelmi viszonyok megteremtésére törekszik. Célja az írónak az öngazgatásba való bekapcsolása mellett az is, hogy az írói alkotómunkát ne csak szimbolikusán, hanem a befektetett munka valódi ér-